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Ata de sessao ordinaria da camara municipal de tanque do Piaui, do estado

do Piaui da 7O (S6tima) legislatu「a realizada no dia (17106I2024) as 19:30

horas, reuniu-Se em SeSSaO O「dina「ia aos dezessete dias do m台s de junho do

ano de dois mil e vinte e quat「o, 「eatizou-Se a 9O (nona) Sessao O「dina「ia, Onde

em p「lme-ro mOmentO fdi realizada a chamada nominal dos vereadores, OS quais

fizeram-Se P「eSenteS: Joao Batista Gomes De Lima’Luis dos Santos’Raimundo

L血doma「 de Oiivej「a, Ma「ia Da Cruz Nunes Figueredo , EIvira Pe「ei「a de

Ca「vaIho, Francisco EdinaIdo Martins e Ant6nio Soa「es Lustosa, Ap6s a

chamada inicia! o senhor presidente constatando qu6「um legal, PrOferindo a

frase `,sobre a prote9aO de Deus decIaro abe証O a SeSSaO,’e em seguida foi

「ealizada a o「a9aO do Painosso, ∞ntinuando o senho「 P「esidente ag「adeceu a

p「esen9a iniciou a leitu「a das atas das sess6es o「dinarias ante「io「es- a qual・

submetida a votaeao e 「ecebendo pare∞reS favofaveis e unanimes' O Senhor

P「esidente decla「a aprovada, Em seguida foi feita a leitura do PrQjeto de lei

NOO舶/2024 de autoria do ve「eador Edinaldo Martins PrQjeto que disp6e sob「e a

p「io「idade =O atendimento em estabe!ecime=tO P的Iicos e p「ivados do municipio

de Tanque do Piaui as pessoas com Transtomo do Espect’℃ Autista-TEA.

Continuando o senhor Presidente fez a leitura do reque「imento da vereadora

EIvi「a Perei「a de Carvalho solicitando a implanta辞O do servieo de coleta de Iixo

nas IocaIidades Telepisa, Cachupe e chapada dos Nunes" O g「ande expediente

fo=niciado pela vereadora EIvi「a Pereira de Carvalho que iniciou sua fala

saudando a todos os presentes, reSSaltou a importancia do 「eque「imento

ap「esentado pela necessidade e qualidade de vida as comunidades citadas.

Falou sob「e o p「Qjeto do ve「eado「 EdinaIdo destacando grande importancia

agradeceu e finalizou. A vereadora Ma「ia da C「uz Nunes Figueredo面ciou

ag「ade∞ndo p「lmelramente a Deus e em seguida aos p「esentes come9Ou

faIando do 「eque「imento apresentado da vereadora EIvira que 6 de fundamental

importancia para o municipio e declarando totai apoio, falou da ent「ega dos

「egistros de im6veis para 1 70 pessoas ressaltando quao importante foi pa「a cada

morado「 que recebeu ,Parabenizou o vereado「 Edinaldo Ma軸S Pela ideia de um

PrQjeto que vaI PrlOrlZar OS direitos dos autistas dentro do munICIP!O que

certamente sera ap「ovado, falou tamb6m da “Lei de Diretrizes O「9amenta「ias’’

(LDO) que e interessante todos os vereado「es se 「euniram para um melhor

entendimento, agradeceu e軸alizou suas paIavras. O vereador Joao Batista

ag「ade∞u OS P「eSenteS e falou sobre o requerimento da coleta do lixo’maS aCha

importante que seja feita em outras Iocalidades nfo apenas nas citadas no

「eque「imento, Parabenizou o vereador Edinaldo pela a iniciativa do p「句eto que

ja 6 instituido pela lei fede「aI que sefa co!ocada em pratiea aqui no municfpio,

decIarando assim apoio ag「adeceu e軸alizou. O vereado「 Luis dos Santos
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iniciou saudando a todos os presentes e faIou p「lmeI「amente da =I FECOPAF'

evento que vai acontece「 no pr6ximo軸al de semana ressaltando que se「a um

grande evento, falou tambem dos eventos esportivos que ∞ntribui tanto pra

sande como pra educa9aO falou a respeito do prQjeto do vereado「 Edinaldo que

e uma necessidade de 「espeita「 esses direitos e o pa「abenizou e declarou total

apoio. O vereado「 Edinaldo Martins iniciou sua fala agradecendo todos os

presentes e destacou sobre o Proed Llm Prog「ama educacjona=mportante que

visa conscientiza「 e preveni「 os jovens sob「e os perigos das d「OgaS e Violencia,

falou um pouco sobre a “Lei de Di「etrizes O「鍵ment釦as” (LDO) t「atou como

uma 「esponsa軸dade de muita impo胎ncia que ha necessidade de majs ana獲ise

mais discussao p「a chegar a uma adequa9aO favo「avel e por fim exp=cou sobre

seu prQjeto de lei que visa assegurar o atendimento prio「itario pa「a as pessoas

com T「ansto「no do Espectro Autista-TEA ,aiem de obrigar os estabeiecimentos

a sinaiiza「 esse tipo de atendimento com simboIos inte「nacional de

conscientiza9aO do T「ansto「no do Espectro Autista-TEA" Os obst台cuIos e lutas

enfrentados a cada dia po「 essas crian9aS SaO Visiveis em nosso munlCIPIO

concIuiu e ag「adeceu" O ve「eador presidente deu boas vindas e ressaltou a

importancia de popuiacao cada vez mais nas sess6es para que tenham

conhecimento dos prqjetos, requerimentos passando aqui nesta casa,

parabenizou o vereado「 EdinaIdo pe看o projeto que segue pa「a comissao, falou

do requerimento da vereado「a EIvi「a que e uma necessidade fundamenta看para

manuten9aO da sande p的lica, a Parabenizou e em seguida p6s em vota辞O

sendo aprovado po「 unanimidade por todos os presentes. N如tendo mais nada

a t「ata「 na ordem do dia o vereado「 PreSidente agradeceu aos presentes e

decla「ou a sessao en∞rrada as 20:45 hs, E para constar, eSta PreSente Ata, fdi

elaborada po「 mim Francineide Ribei「o dos santos Batista, AIa a qual ap6s

aprovada devefa se「 assinada por todos os vereado晦S・

sALA DAS SESS6ES DA CÅMARA MUNICIPAL DE TANQUE DO PIAUi,

EM 17DEJUMHO
D巨2024,
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ATA APROVADA POR:

PRESiDENTE

1O SECRETÅRIO

<二重と‾

ELViRA PEREIRA DE CARVALHO

2o SECRETÅRIA

VEREADOR

VEREADOR

」師とRSO討NUN鯵P重R亡IRA

VEREADOR

もし定点甘,
LUIS DOS SANTOS

VEREADOR

MARIA DA CRUZ NUNES FIGUEREDO

VEREADORA
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しISTA DE INSCR駒DOS V駅EADORES PRES帥唯S Å sESSÅo DA CÅMARA

MUN書C寡PAL DE TANQu帥O PiAui“pI

SESSÅo‥伽RDINÅRIA ( )EXTRAORDINÅR~A ( )SOLENE ( )ESPECIAL

GRANDE EXPEDIENTE

REAしiZADA EM: ∴　∴　∴∴,

No 01 �No蘭書 　∴・、 ��HORA �TOTAL 

02 �P ��′一一 

03 �′: ��。/ �漢　　　　　　　　　　　　音 

04 05 �/‾Z咋五出し轟 山∧ネ �ノ　ノ � �菓 

06 07 08 �臆書画 �� �百百百雪国雪間 

09 � �� �==王墓要害重言葵 � 

PしENARIO MANOEL PEREIRA DOS SANTOS DE TANQUE DO PIAU主pI
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しiSTA DE PRES剛CA DOS V駅EADORES Å sESSÅo DA CÅMARA MUNICIPAしDモTANQUE DO PIAU「

SESSAO:叶ORDINARIA ( )EXTRAORDiNÅRIA ( )SOLENE ( )ESPECiAL

REALIZADA EM:埠_」己岨_丑幽

No �NOM巨 �PRESENTE �AUSENTE �JUSTIFiCATIVA 

01 �ANTONIOSOARESLUSTOSA �ジ � � 

02 �EしViRAPEREIRADECARVAしHO �p � � 

03 �FRANCISCOED州AしDOMARTINS 　　D王SOUSA �辛 � � 

04 �」OAOBATiSTAGOMESDEしIMA �p � � 

05 �JEFERSONNUNESPEREIRA � � � 

06 �し∪ほDOSSAN丁OS �ギ � � 

07 �MARIA」OSEDESOUSA � � � 

08 �MARiADACRUZN.FIGUEREDO �ア � � 

09 �RAIMUNDOLiNDOMARDE 　○しiVEiRA �了 � � 

PしENÅRIO MANOEしPEREIRA DOS SANTOS DE TANQUE DO PIAU主Pl

RAIMUNDO LI叩⊃OMAR DE OLIVE職A
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